

“足球皇帝”贝肯鲍尔去世

新华社柏林1月8日电 综合德国媒体8日报道,德国足坛名宿、“足球皇帝”弗朗茨·贝肯鲍尔于7日去世,享年78岁。

贝肯鲍尔的家人8日向德新社证实,贝肯鲍尔于7日离世。贝肯鲍尔家人说:“我们怀着深深的悲痛宣告,我的丈夫、孩子们的父亲弗朗茨·贝肯鲍尔昨天在家人陪伴下,在睡梦中平静离世。请求大家在沉默中哀悼,不要询问任何问题。”

贝肯鲍尔1945年生于慕尼黑,13岁时以业余球员身份加盟拜仁慕尼黑。他职业生涯大部分时间效力于拜仁,也曾效力汉堡、纽约宇宙等俱乐部。作为球员,他获得5次德甲冠军、4次德国杯冠军、3次欧洲冠军杯(欧冠联赛前身)冠军、1次欧洲优胜者杯冠军、1次世俱杯冠军。

贝肯鲍尔代表联邦德国队出场103次,参加过1966、1970和1974三次世界杯。1966年世界杯,他随队夺得亚军,1974年率队本土夺冠。他还随队赢得1972年欧锦赛冠军和1976年欧锦赛亚军。

作为教练,贝肯鲍尔带领拜仁和当时的联邦德国队都取得骄人战绩。他执教拜仁并在1994年夺得德甲冠军,1996年获得欧洲联盟杯(欧罗巴联赛前身)冠军。1986年世界



贝肯鲍尔(资料图片) 新华社发

杯,他带领当时的联邦德国队杀进决赛,最终负于“球王”马拉多纳领衔的阿根廷队。1990年意大利之夏,他率领有着马特乌斯、克林斯曼等球星的“王者之师”夺冠,成为历史上第一位作为球队队长和主教练都赢得世界杯的人。

贝肯鲍尔还曾担任拜仁俱乐部

主席、德国足协副主席、国际足联执委会委员、2006年德国世界杯组委会主席等职务。他一生荣誉无数,包括两次荣膺欧洲金球奖、四次获评德国年度最佳球员、德国世纪(百年)最佳球员、两次获得德国体育最高级别奖项银月桂叶勋章等。

记者 刘旻

国际足联发文悼念贝肯鲍尔

新华社日内瓦1月8日电 在德国足球名宿贝肯鲍尔过世的消息传出后几个小时,国际足联和国际足联主席因凡蒂诺发文悼念这位国际足坛名宿。

国际足联说:“作为一名球员、教练和足球官员,贝肯鲍尔在德国乃至世界足坛都是一个传奇人物。他第一个发明了足球场上自由人的位置,他

的优雅球风和场上的统治力让他在球员生涯中获得了‘足球皇帝’的昵称。”

贝肯鲍尔7日过世,享年78岁。他的家人8日公布了这一消息。

因凡蒂诺说:“弗朗茨·贝肯鲍尔是德国足球和世界足坛的传奇,他的成就和辉煌铭刻在历史中。无论他名气有多大,他在人们面前始终是那么谦逊有礼。全世界的球迷都会永远记

住他,尤其是德国国家队和拜仁慕尼黑队的球迷们,因为他给了他们太多胜利的回忆。”

因凡蒂诺称贝肯鲍尔是“真正伟大的人,是足球的朋友,是冠军,是真正的传奇”。他说:“人们会永远怀念亲爱的弗朗茨,我对他的家人、他的朋友和他的亲人表达我最诚挚的问候。”

记者 单磊 刘旻

电视剧《繁花》热播 掀起上海文旅新热潮

1月9日,市民在黄河路的苔圣园酒家前留影。据说苔圣园酒家是剧中至真园的原型,是黄河路上标志性的本帮菜馆之一。

连日来,随着电视连续剧《繁花》的播出,人们对上海的城市地理及人文历史的关注度不断攀升。从城市街道到影视基地,从美食店到美术馆……众多市民和游客沉浸式“打卡”,掀起上海文旅的新热潮。

新华社记者 刘颖 摄



莫兰特本赛季“报销”



北京时间1月9日,灰熊队官方宣布,球队当家球星贾·莫兰特将接受肩部手术,本赛季“报销”。

莫兰特在训练时遭遇右肩脱臼,经过检查发现肩关节撕裂,必须接受手术。莫兰特接受手术后,本赛季确定报销,预计将在下赛季开始前完全康复。 本报综合

远藤保仁正式退役



1月9日,据大阪钢巴俱乐部官方消息,43岁前日本国脚远藤保仁退役。结束26年职业生涯后,远藤保仁将返回大阪钢巴担任一线队助理教练。

远藤保仁出生于1980年1月28日,来自鹿岛,身高1.78米,司职中场。2002年,远藤保仁代表日本国家队上演首秀,随队赢得两次亚洲杯冠军,并在2010年南非世界杯表现非常出色。

俱乐部层面,远藤保仁一直在J联赛效力,帮助大阪钢巴两次夺得J联赛冠军,一次夺得亚冠冠军。

本报综合

韦思佳大满贯首秀 力克28号种子选手



2024澳网资格赛于9日正式开打。亮相12号球场的中国20岁小将韦思佳在其首次大满贯之旅旗开得胜,她在资格赛首轮以6:3/6:2力克28号种子选手赫伦恰科娃,收获职业生涯大满贯首胜,比赛耗时72分钟。广西姑娘的资格赛次轮对手是本土外卡球员埃阿坎。 本报综合